
 

 

Referat af Generalforsamling 2022  

i Ishøj Golfklub den 22. marts 2022 kl. 1900 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne 

1. Valg af dirigent 

2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab for det foregående år til godkendelse 

4. Forslag fra bestyrelsen 

5. Forslag fra medlemmerne 

6. Forslag til budgetår 2022 og fastlæggelse af kontingent for 2023 

7. Valg 

a. Valg af formand 

b. Valg af kasserer 

c. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

d. Valg af 2 suppleanter 

e. Valg af revisor 

f. Valg af revisorsuppleant 

8. Eventuelt 

 

Bestyrelsen bør medlemmerne velkommen i restauranten inden Generalforsamlingen og der var allerede 

en god stemning inden mødets start. 

I Ishøj Golf Centers lokale på 1. sal fandt alle plads og herefter bød Ishøj golfklubs formand Jan Hvidberg 

alle velkommen på vegne af hele bestyrelsen, og lagde op til en god generalforsamling med debat og 

diskussion. 

 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen forslog Klaus Gundertofte (KG), som blev enstemmigt valgt. 

Herefter konstaterede KG, at Generalforsamlingen var indkaldt efter gældende vedtægter og at 

Generalforsamlingen derfor var beslutningsdygtig. 

Blandt andet påpegede KG, at regnskabet og beretningen har været tilgængelig for alle medlemmer via 

hjemmesiden. 

Derudover bemærkede KG, at der var mødt 35 stemmeberettigede medlemmer frem til 

Generalforsamlingen. Ingen havde fuldmagter med. 



 

2. Beretning om Klubbens virksomhed i det forløbne år  

Jan Hvidberg (JH) orienterede om bestyrelsens arbejde igennem det seneste, med henvisning til 

beretningen. 

Det har været et år, hvor Covid-19 så småt slap sig tag i Danmark og derfor kunne vi igen gennemføre de 

traditionelle aktiviteter. 

Det var det første år med den nye konstellation, hvor IGK opkrævede det fulde kontingent, hvorefter vi 

betaler banelejen til IGC på vegne af medlemmerne. Det er en ny måde at gøre det på, som har haft stor 

betydning for kassererens arbejde – det er ikke blevet nemmere. 

Debatten blev åbnet. Der var ingen bemærkninger til beretningen. 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab for det foregående år til godkendelse  

Kasserer Inge-Merete Kærgaard (IMK) fremlagde hovedlinjerne fra regnskabet. 

Regnskabet blev godkendt enstemmigt. 

 

4. Forslag fra bestyrelsen - Ingen forslag  

 

5. Forslag fra medlemmerne - Ingen forslag modtaget  

 

6. Forslag til budgetåret 2022 og fastlæggelse af kontingent for 2023.  

JH gennemgik budgetforslaget fra bestyrelsen. 

Budgettet blev derefter sat til debat. Ingen bemærkninger, vedtaget. 

 

7. Valg  

7a: Valg af formand  

Ikke på valg i år. 

7b: Valg af kasserer  

IMK modtog genvalg - enstemmigt valgt 

 

7c: Valg af 1-3 bestyrelsesmedlemmer (vælges for en toårig periode)  

Georg Jensen og Magnus Overgaard var i år på valg og begge ønskede at modtage genvalg. Imidlertid valgte 

Thomas Radtleff at stille op til bestyrelsen, og derfor kunne dirigenten konstatere at der var kampvalg. 

Efter en kort præsentation fra de tre kandidater gennemførte Dirigenten (KG) valghandlingen. 



Valgets resultat: 

- Georg Jensen 17 

- Magnus Overgaard 23 

- Thomas Radtleff 24 

Herefter er Thomas og Magnus valgt for en to-årig periode. 

7d: Valg af 2 suppleanter (vælges for en etårig periode) 1. suppleant er den der har fået flest stemmer.  

- Georg Jensen (1) og Henning Skovgaard (2) blev valgt 

7e: Valg af en revisor (vælges for en etårig periode)  

Jan Jørgensen blev genvalgt  

7f: Valg af revisorsuppleant (vælges for en etårig periode)  

Michael Blomhøj blev valgt 

8. Eventuel 

Dan Bøger foreslog at der bliver indkøbt flere bold til Driving Rangen, idet der har været dage hvor 

boldmaskinen var tom, da han kørte boldindsamling. 

Det er naturligvis et opmærksomhedspunkt for både IGC og IGK, da oplevelsen af de nye faciliteter er 

betinget af, om der er bolde til rådighed. 

Tine fra IGC kommenterede at de ville investere i flere bolde. 

Herefter takkede bestyrelsen medlemmerne for en god og konstruktiv generalforsamling, med håbet om en 

fantastisk sæson for os alle. 

 

Dirigent:    Referant: 

 

 

_________________________________  _______________________________ 

Klaus Gundertofte   Claus Kærgaard 


